
Afrika határai és felszíne  

tengerszoros:……………………………………………………….......................... 

……………………………………………………………………………………………………. 

földszoros:…………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………. 

Afrika partvonala: …………………, mert partjai mentén kevés 

a …………., a …………………. és a kikötésre alkalmas 

………………..... . 

Magas-Afrika   Alacsony-Afrika 

Etióp-magasföld   Szahara 

Kelet-afrikai-magasföld  Szudán 

Dél-afrikai-magasföld  Guineai-öböl partvidéke 

Kalahári-medence   Kongó-medence 

+Atlasz      

1. ………………………………..-tenger 

2. ………………………………..-szoros 

3. ………………………………...-földszoros 

4. …………………………………-tenger 

5. …………………………………-óceán 

6. …………………………………-óceán 


